
PEMERINTAH KABUPATEN KUANTAN SINGINGI 

DINAS PENDIDIKAN KEPEMUDAAN DAN OLAHRAGA 

T K   P G R I 

DESA PEMBATANG KECAMATAN PANGEAN 
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan  : TK PGRI 

Kelompok/ Semester  : B (5-6 Tahun)/ II 

Tema    : Binatang 

Sub Tema   : Binatang Peliharaan 

Pembelajaran   : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

 

Alat dan Bahan 

1. Gambar Anak Ayam 

2. Gambar Ayam, Krayon, 

3. Pola Gambar Ayam, Tali 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1) Melalui kegiatan bernyanyi lagu “potong bebek angsa” anak dapat menunjukkan 

aktifitas seni (gerak dan lagu) 

2) Melalui kegiatan bercakap-cakap anak dapat mengetahui nama-nama binatang yang 

ada disekitarnya 

3) Melalui kegiatan mengurutkan bilangan anak dapat mengenal konsep bilangan dan 

berhitung 

4) Melalui kegiatan mewarnai anak dapat mengetahui bermacam-macam warna dengan 

baik 

5) Melalui kegiatan menjahit anak dapat melatih fisik motorik halus anak dengan baik 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembuka 1 menit 

 Salam, Doa sebelum belajar (KD : NAM 1.1) 

 Bercakap-cakap tentang binatang peliharaan (KD : Bahasa 3.11-4.11) 

 

2. Kegiatan Inti (8 menit) 

 Menyanyikan lagu “potong bebek angsa” (KD : Seni 3.15) 

 Menyebutkan macam-macam binatang peliharaan (KD :  Bahasa 3.10-4.10) 

 Menghitung dan menyebutkan urutan bilangan gambar anak ayam (KD : Kognitif 

3.6-4.6) 

 Melalui kegiatan mewarnai gambar ayam (KD : Sosem 2.6) 

 Menjahit gambar ayam (KD : Fisik Motorik 3.3-4.3) 

 

3. Kegiatan Penutup (1 menit) 

 Menanyakan perasaan selama hari ini 

 Menanyakan kegiatan apa yang paling menyenangkan bagi anak 

 Berdo’a  

 Salam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Checklist 

 Catatan Anekdot 

 Hasil Karya 

 

 

 

 

Mengetahui,     Pembatang, 17 November 2021 

 Kepala TK PGRI       Guru Kelas 

 

 

 

 

 

 NURLELI, S.Pd       Deni Nerita, S. Pd 
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